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Sicherheits-Einbaustecker
ID/S6NB

ohne Arretierung, mit Gewindeanschluss

Sicherheits-Einbaustecker vom  Typ
ID/SBNB eignen sich als isolierte Ste-
cker fur den Einbau in Gehause und
Frontplatten. Dieser Stecker ist mit den
Buchsen KBT6AR-N, den Winkelbuch-
sen KBT6AR-W-N/...S und den Doppel-
und Anschlussbuchsen BDBAR-N-S kon-
taktierbar, aber nicht verriegelbar (siehe
auch Seite 8). Der interne Anschluss er-
folgt Gber Gewinde M6 mit Muttern und
Scheiben.

|:: Montageanleitung MA038

ID/SB6NB [ )=

Safety flush-mounting plugs
ID/S6NB

without snap-in lock, with threaded stud

Model ID/S6NB safety flush-mounting
plugs are insulated plugs designed for
flush mounting in housings and panels.
This plug, which has no locking device,
can be used with sockets KBT6AR-N,
right angled plugs KBT6AR-W-N/...S and
double sockets BDBAR-N-S (see also
page 8).

Internal connection with M6 threaded
stud with nuts and washers.

7: Assembly instructions MA038
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Broches de sécurité a encastrer
ID/S6NB

sans verrouillage, avec embout fileté

Les broches de sécurité a encastrer du
type ID/S6NB sont des connecteurs iso-
lés pour le montage dans des boitiers et
sur des panneaux. Cette broche peut
étre connectée aux douilles KBT6AR-N,
aux douilles coudées KBT6AR-W-N/...S,
aux douilles doubles BDBAR-N-S (voir
page 8). La liaison n’est pas verrouil-
lable. Le raccordement se fait sur un
embout fileté M6 a I'aide d'écrous et de
rondelles.

|:: Instructions de montage MA038
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Nr. | Typ Bestell Nr. | Farben* | Bezeichnung Description Désignation Lieferform
No. | Type Order No. | Colours* Delivered
No. | Type No. de Cde |Couleurs* Livré
ID/S6NB 14.0006-* 20-29 Sicherheits- Safety Broche de sécurité N
Einbaustecker flush-mounting plug a encastrer
Einzelteile Individual parts Pieces détachées
1 FR6 14.5004-* 20-29 Farbring Colour ring Bague de couleur
2 Gehause, POM Housing, POM Boitier, POM
3 Stecker, CuZn, Ag Plug, CuZn, Ag Broche, CuZn, Ag
4 MUID/M18x1 14.5005 Mutter M18x1, CuZn, Ni Nut M18x1, CuZn, Ni Ecrou M18x1, CuZn, Ni
5 U/M6é 08.0304 U-Scheibe, CuZn, Ag Washer, CuZn, Ag Rondelle, Cuzn, Ag
6 MUO,5D/M6 08.0004 Mutter M6, 0,5d, CuZn, Ag Nut M6, 0,5d, CuZn, Ag  Ecrou M6, 0,5d, CuZn, Ag
7 MUO0,8D/M6 08.0104 Mutter M6, 0,8d, CuZn, Ag Nut M6, 0,8d, CuZn, Ag  Ecrou M6, 0,8d, CuZn, Ag
8 F/M6 08.0704 Facherscheibe Serrated lock washer Rondelle éventail
SS6 14.5008 Montageschlissel zu Pos.4 Socket spanner for pos.4 Clé de montage pour pos.4
komplett complete complet
X D [ X * * [
@ * Bitte Farbcode angeben ® @ * Please state colour code @ ¥ Indiquer le code couleurs s.v.p.
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2

Montageschliissel SS6 fiir die
Mutter MUID und Bohrplan,
siehe Seite 10

T
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3

Socket spanner SS6 for nut
MUID and drilling plan, see
page 10

T
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Clé de montage SS6 pour
I’écrou MUID et plan de per-
cage, voir page 10
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Technische Daten Technical data Caractéristiques

techniques
Allgemeine Daten Mechanische Daten
General data Mechanical data
Données générales Caractéristiques mécaniques
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10 ID/B6AR-N-S 14.0010-* 20-29 Sa = 6 25 30 3 0,044 LAIII
12 ID/B6AR-N/10-S 14.0013-* 20-29 B 10 6 25 30 8 0,035 LAIII
12 ID/B6AR-N/16-S 14.0014-* 20-29 P 16 6 25 30 3 0,034 LAIII
12 ID/B6AR-N/25-S 14.0017-* 20-29 B 25 6 25 30 3 0,036 LAIII
14 ID/S6AR-N-S 14.0004-* 20-29 Sa 25 6 = = = 0,035 =
14 ID/S6AR-N-B4S 14.0034-* 20-29 Sa 25 6 (4) = = = 0,035 -
16 ID/SENB 14.0006-* 20-29 Sa 25 6 - - - 0,032 -
17 ID/B6S 14.0000-* 20-29 Sa = 6 = = = 0,045 =
18 ABBAR-S/9,4 14.0023-* 20-29 Sa 10 6 25 30 3 0,047 LAIII
18 ABBAR-S/12,4 14.0029-* 20-29 Sa 10 6 25 30 8 0,047 LA
20 ASBAR-S/9,4 14.0030-* 20-29 Sa 10 6 (4) 25 30 3 0,034 -
20 AS6AR-S/12,4 14.0033-* 20-29 Sa 10 6 (4) 25 30 8 0,034 -
22 IBBAR-N-S 14.2016-* 21-29 Sa = 6 25 30 = 0,027 LAIII
23 BDBAR-N-S 14.1006 St = 6 25 30 = 0,032 LAIII
23 VS6-50 14.1002 St = 6 = = = 0,036 =
24 AZBBAR-N-S/6-4 14.1013 St = 6/4 25 30 = 0,039 LAIII
25 AZSBAR-N/6-4 14.1012 St = 6 (4) 25 30 = 0,054 LAIII
25 RS6AR/4S 14.1000 22 St = 6/4 = = = 0,010 =
26 KBT6AR-N/10-S 15.0017-* 21-29 B 10 6 25 30 = 0,031 LAIII
26 KBTBAR-N/16-S 15.0020-* 21-29 B 16 6 25 30 = 0,031 LAII
27 KBTBAR-N/25-S-L 15.0140-21 ® 25 6 25 30 = - LAIII
28 KST6AR-N/10 15.0001-* 21-29 B 10 6 = - - 0,015 -
28 KST6AR-N/16 15.0002-* 21-29 P 16 6 = = = 0,016 =
29 KST6AR-N/25-L 15.0142-21 B 25 6 - - - - -
31 KSTEN/10 15.0007-* 21-29 B 10 6 = = = 0,014 =
31 KST6/10F 15.0018-* 21-29 ® 10 6 15 = = 0,014 LAIII
31 KST6N/16 15.0008-* 21-29 B 16 6 = - - 0,015 -
31 KST6/16F 15.0019-* 218=29 B 16 6 15 = = 0,015 LAl
32 KBT6AR-W-N/10-S 15.0078-* 21-29 B 10 6 = - - 0,055 -
32 KBT6AR-W-N/16-S 15.0084-* 21-29 B 16 6 - - - 0,056 =
€8] KBTBAR-W-N/25-S-L 15.0141-21 P 25 6 25 30 = - LAIII
34 KSTBAR-W-N/10 15.0064-* 21-29 B 10 6 = - - 0,043 -
34 KSTB6AR-W-N/16 15.0074-* 21-29 P 16 6 = = = 0,044 =
o KSTBAR-W-N/25-L 15.0143-21 P 25 6 - - - - -
* = Farbcode * = Colour code * = Code couleurs
" Farbcode siehe Seite 6 " Colour code see page 6 " Code couleurs voir page 6
Sa = Schraubanschluss Sa = Screw terminal Sa = Raccordement a visser
P = Crimpanschluss P = Crimp connection P = Fat a sertir
St = Steckanschluss St = Plug-in connection St = Raccordement a enficher
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Allgemeine Daten Elektrische Daten
General data Electrical data
Données générales Caractéristiques électriques
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10 ID/B6AR-N-S 14.0010-* 20-29 100 600 160 1,2 0,7 8,0
12 ID/B6AR-N/10-S 14.0013-* 20-29 80 600 160 1,2 0,7 8,0
12 ID/B6AR-N/16-S 14.0014-* 20-29 100 600 160 2,0 1,2 8,0
12 ID/B6AR-N/25-S 14.0017-* 20-29 125 600 160 2,5 1,5 8,0
14 ID/S6AR-N-S 14.0004-* 20-29 125 600 = 1,2 0,7 8,0
14 ID/S6AR-N-B4S 14.0034-* 20-29 80 600 = 1,2 0,7 8,0
16 ID/S6NB 14.0006-* 20-29 125 600 = 1,2 0,7 8.0
17 ID/B6S 14.0000-* 20-29 80 600 3 160 1,2 0,7 8.0
18 ABBAR-S/9,4 14.0023-* 20-29 80 600 160 1,2 0,7 8,0
18 ABBAR-S/12,4 14.0029-* 20-29 80 600 160 1,2 0,7 8,0
20 ASBAR-S/9,4 14.0030-* 20-29 80 600 = 1,2 0,7 8,0
20 AS6AR-S/12,4 14.0033-* 20-29 80 600 = 1,2 0,7 8.0
22 IBBAR-N-S 14.2016-* 20-29 80 600 3 160 1,2 0,7 8.0
23 BDBAR-N-S 14.1006 80 600 160 = = =
23 VS6-50 14.1002 80 500 3 = = = =
24 AZBBAR-N-S/6-4 14.1013 80 600 2 160 1,2 0,7 8,0
25 AZSB6AR-N/6-4 14.1012 80 600 2 160 1,2 0,7 8,0
25 RSBAR/4S 14.1000 22 32 600 3 = = = =
26 KBT6AR-N/10-S 15.0017-* 21-29 80 600 160 1,2 0,7 8,0
26 KBT6AR-N/16-S 15.0020-* 21-29 100 600 160 2,0 1,2 8,0
27 KBTBAR-N/25-S-L 15.0140-21 125 600 160 2,5 1,5 8,0
28 KST6AR-N/10 15.0001-* 21-29 80 600 2 = 1,2 0,7 8.0
28 KST6AR-N/16 15.0002-* 21-29 100 600 3 = 2,0 1,2 8.0
29 KST6AR-N/25-L 15.0142-21 125 600 2 = 2,5 1,5 8,0
31 KSTEN/10 15.0007-* 21-29 80 600 2 = 1,2 0,7 8,0
31 KST6/10F 15.0018-* 21-29 80 600 160 1,2 0,8 8,0
31 KST6N/16 15.0008-* 21-29 100 600 2 = 2,0 1,2 8.0
31 KST6/16F 15.0019-* 210529 100 600 3 160 2,0 1,2 8.0
32 KBT6AR-W-N/10-S 15.0078-* 21-29 80 600 160 1,2 0,7 8,0
32 KBT6AR-W-N/16-S 15.0084-* 21-29 100 600 160 2,0 1,2 8.0
S8 KBTBAR-W-N/25-S-L 15.0141-21 125 600 160 2,5 1,5 8,0
34 KST6AR-W-N/10 15.0064-* 21-29 80 600 2 = 1,2 0,7 8,0
34 KST6AR-W-N/16 15.0074-* 21-29 100 600 3 = 2,0 1,2 8.0
€5 KST6AR-W-N/25-L 15.0143-21 125 600 2 = 2,5 1,5 8,0

* = Farbcode * = Colour code * = Code couleurs

" Farbcode siehe Seite 6 " Colour code see page 6 " Code couleurs voir page 6

2 Nur in gestecktem Zustand 2 |n the mated condition only! 2 Seulement a I'état connecté!

3 Wahrend der Installation und/oder dem Stecken 3 During installation, connecting or disconnecting, 3 Pendant I'installation et les phases d’embrochage
und Trennen muss der Anschluss spannungsfrei the terminal must not be connected to the ou débrochage, I'élément a raccorder ne doit pas
sein! Der Schutz gegen elektrischen Schlag muss supply! Protection against electric shock has to étre sous tension. La protection contre les chocs
durch das Endprodukt gegeben sein. be provided in the finished product. ﬁ:éet;rinci%iiédoit étre assurée par le produit fini, a
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